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ثبسوِ تعبلی :ًبم ٍ ًبم خبًَادگی 

 تْشاى 4 آهَصش ٍ پشٍسش هٌطقِ

 سٍضٌگشاىدٍلتی غیش دختشاًِ دثیشستبى
 97هبُ  خشاد – دٍم اهتحبًبت ًَثت

2ضیوی  : سئَالات اهتحبى دسس 

 3/97/ 9:  اهتحبىتبسیخ 

 غجح 8:سبعت اهتحبى

دقیقِ 90:   اهتحبى ٍقت

 سَال 14:تعذاد سئَال

  2  : ثشگ سَالتعذاد 

 تجشثی -سیبضی: سضتِ     یبصدّن:  پبیِ 

 سضیذی  :ًبم دثیش           : ضوبسُ کلاس 

 :ضوبسُ غٌذلی 

 97 / 3 /      :اهضای دتیز  تاریخ ٍ  (  ): ًوزُ تا حزٍف  (  )تا عدد : ُ ًوز

 تارم  ضشح سَالات.استفادُ اس هاشیي حساب سادُ هجاس هی تاشد.هحاسثات تا دٍ رقن اعشار اًجام شَد: تَجِ ردیف

1 

 .سا اصداخل پشاًتض اًتخبة کشدُ ٍدس پبسخ ًبهِ ثٌَیسیذ گضیٌِ ی دسستدس ّش هَسد 

 .کن تش است(ًقشُ، سٍی، طلا )ٍاکٌص پزیشی هس اص  –آ 

 (کشثي ، قلع ، سیلیسین ).دسگشٍُ چْبسدّن عٌػشی ثب سسبًبیی کن کِ دساثش ضشثِ خشد هی ضَد –ة 

 .است (+ 1173،  -782+ 391، -391)ثشاثش 3NH → (g)H +(g)2NH(g)کیلَطٍل ثشهَل ثبضذ،آًتبلپی ٍاکٌص  391ثشاثش  N-Hاگش آًتبلپی  –ح 

،  648،   1296)کیلَطٍل ثشهَل ثبضذ، آًتبلپی سَختي پشٍپي  1410ٍ  2706ثَتي ٍ اتي ثِ تشتیت  -1اگش آًتبلپی سَختي  –ت 

 .کیلَطٍل ثشهَل هی ثبضذ ( 2058

 .است (هبلتَص سبکبسٍص ،گلَکض ، فشٍکتَص ،  )قٌذ هَجَد دس جَاًِ گٌذم  –ث 

.یک تکِ صغبل،سطح توبس آى سا ثب ضعلِ ٌّگبم سَختي ًطبى هی دّذ(حجن ، هسبحت جبًجی  ) –ج 

5/1

2 

.دسستی یب ًبدسستی عجبست ّبی صیشساهطخع کٌیذ،دسغَست ًبدسست ثَدى ضکل دسست آى ساثٌَیسیذ

.ّشچِ تعذاد رسات یک گبص ثیطتش ثبضذ،دهبی آى گبص ثیطتش است –آ 

 .هطبثِ است Fe2+ 26ثب   +27CO3آسایص الکتشًٍی یَى  –ة 

 .ثب افضایص طَل صًجیش کشثٌی دس الکل ّب ٍاسیذّبی آلی،اًحلال پزیشی آى ّب دس آة افضایص هی یبثذ –ح 

 .گشهبسٌجی، سٍش هستقین ثشای اًذاصُ گیشی گشهبی یک ٍاکٌص است –ت 

 .دس یک دٍسُ ثب افضایص عذد اتوی،خبغیت فلضی کبّص هی یبثذ –ج 

 .تا اًجام یک ٍاکٌش گزهاگیزدر یک ساهاًِ، هَاد تا هحتَای آًتالپی کن تز تِ هَادی تا هحتَای آًتالپی تیشتز تثدیل هی شًَد –د 

2 

3 

 .ثب تَجِ ثِ سبختبسّبی سسن ضذُ ثِ پشسص ّبی صیش پبسخ دّیذ

طعن ٍثَی ساصیبًِ هشثَط ثِ کذام تشکیت است؟ –آ 

 .ًبم ثجشیذ 1ٍ3گشٍُ ّبی عبهلی سا دس تشکیت ّبی  –ة 

 قَی تش است؟ ( 2یب 1 )ًیشٍی ثیي هَلکَلی دس کذام تشکیت –ح 

طعن ٍثَی داسچیي ، هشثَط ثِ کذام تشکیت است؟ –ت 

25/1

4 
،چٌذ گشم فلض تیتبًیَم % 20کلشیذ ثبخلَظ ( V)گشم تیتبًیَم 38ثبضذ، اص ٍاکٌص % 80اگش ثبصدُ دسغذی ٍاکٌص صیش 

2→ثِ دست هی آیذ؟

مهر

آموزشگاه

H

O O HO

(3)ساختار  (1)ساختار   (2)ساختار 
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 دٍم: صفحِ                                     2شیوی :  ًام درس                               :          ًام ٍ ًام خاًَادگی 

 تارم شزح سَالات ردیف

5 

 .   علت اًتخبة خَد سا ثٌَیسیذ.یکی اص دٍ تشکیت پشٍپي ٍ پشٍپبى  سا قشاسدّیذ A   ٍBدستػَیش صیش ثِ جبی هبدُ ی  -آ 

 Br2افضایص  Br2افضایص                                                                          

 

 ثشم ثی سًگ ًوی ضَد                                     ثشم ثی سًگ هی ضَد                                         

                                                                                                                                   

 

 .سا ثٌَیسیذ (b)ٍ (a )دس ٍاکٌص صیش فشهَل ضیویبیی دٍ هبدُ –ة 

CH2=CH− CH3 + H2O 
  ( 𝒂)  
       (b)                                                                                                                     
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 .سا دس َّای اتبق قشاس هی دّین تب ثب هحیط ّن دهب ضَد  2 ℃هقذاسی آة ثب دهبی 

 .عجبست صیش سا ثشای ایي سبهبًِ ثب اًتخبة ٍاطُ ی هٌبست کبهل کٌیذ –آ 

)جْت اًتقبل گشهب اص 
ساهاًِ

هحیط
)ثِ  (  

ساهاًِ

هحیط
 )است،پس اص هذتی اًشطی سبهبًِ (  

کاّش

افشایش
 دس ایي ضشایط دهبی سبهبًِ .هی یبثذ (  

( 
کن

سیاد
∙>𝑸 )ضذُ ٍ  ( 

𝑸>∙
 .است (  

 کذام یک اص کویت ّبی دهب یب گشهب سا هی تَاى ثشای تَغیف فشآیٌذ اًجبم یبفتِ ثِ کبس ثشد؟ –ة 
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ساثشحست کیلَطٍل ثِ دست   2NH3(g) + 3N2O (g) → 4N2(g) +3H2O (l)ٍاکٌص   𝑯∆ثب تَجِ ثِ ٍاکٌص ّبی صیش، 

4NH3(g) + 3O2(g) → 2N2(g) +6H2O(l)        ∆𝑯(1.آٍسیذ = −1350Kj                                                         

     2)N2O(g) + H2(g) → N2(g) + H2O(l)        ∆𝑯 = −336kJ                                                                          

                           ∆𝑯 = −386Kj   H2O(l) (g) →2  3)H2(g)+ 
𝟏

𝟐
𝑶  
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8 

کیلَطٍل گشهب ّوشاُ ثبضذ ،آًتبلپی سَختي اتبى چٌذ کیلَ  312ثب آصاد ضذى  ( C2H6)گشم اتبى 6اگش سَختي کبهل  –آ 

 ( ;1، ; 12 )طٍل ثش هَل است؟

کیلَطٍل  5/7کیلَطٍل ثش گشم است، فعبلیت سجک هبًٌذ هطبلعِ ٍتوبضبی تلَیضیَى حذٍد  12اسصش سَختی ًبى  –ة 

 ثش دقیقِ اًشطی هػشف هی کٌذ، جشم ًبى هػشفی ثشای تبهیي اًشطی یک سبعت هطبلعِ چقذس است؟

 

5/1 

9 

.ثشای ّشیک اص هَاسد صیش دلیل هٌبست ثٌَیسیذ    

.ًیشٍی ثیي هَلکَلی دس پلی اتي ضبخِ داس ضعیف تش اص پلی اتي ثذٍى ضبخِ است –آ     

.پلیوشّبی سبختِ ضذُ اص آلکي ّب دس طجیعت تجضیِ ًوی ضًَذ ٍسبلیبى طَلاًی ثبقی هی هبًٌذ–ة     

  

 

25/1 

10 

 :                                                              ثب تَجِ ثِ تشکیت ّبی دادُ ضذُ 

 1)                                      .                             سا ثِ سٍش آیَپبک ًبم گزاسی کٌیذ 1تشکیت  –آ 

 2).                                                                                                   ثٌَیسیذسا  2ًبم ٍ فشهَل هَلکَلی تشکیت -ة

1 

 
 

 
 

 
 

 سَم: صفحِ                                     2شیوی :  ًام درس                               :          ًام ٍ ًام خاًَادگی 

 Bتشکیت  Aتشکیت 
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تارمسَالاتشزح ردیف

11

   .جبّبی خبلی سا دس ٍاکٌص ّبی صیش سا کبهل کٌیذ -آ 

.    سا ًَضتِ ٍیک کبسثشدثشای آى ثٌَیسیذ(ة )ًبم فشآٍسدُ ی ٍاکٌص  –ة 

H2O ........................................ + CH2− OH  →   CH3− + CH3− CH2 −CH2− C− OH ( آ

(s )                      →   (g).........................n  (ب

1 

12 

 .سًٍذ صیش چگًَگی تَلیذ ًَعی پلیوش سجض سا ًطبى هی دّذ

 رست    →   ًطبستِ   →لاکتیک اسیذ   → ..................   

 ًبم پلیوش حبغل سا دس ًقطِ چیي ثٌَیسیذ –آ 

 چشا پلیوش حبغل سا پلیوش سجض هی گَیٌذ؟ –ة 

.دٍ کبسثشد پلیوش حبغل سا ثٌَیسیذ –ح 

25/1

13 

 :سبختبس فشهَل کَلاس ثِ غَست صیش است

 O       O    . ًبم گشٍُ عبهلی کِ دٍس آى خط کطیذُ ضذُ سا هطخع کٌیذ –آ 

  N                N  C C           .           فشهَل سبختبسی هًََهشّبی سبصًذُ کَلاس سا سسن کٌیذ –ة 

.دٍ کبسثشد ثشای ایي پلیوش ثٌَیسیذ –ح 

25/1 

14 

 .ثب تَجِ ثِ ًوَداسٍ ٍاکٌص دادُ ضذُ ثِ پشسص ّب پبسخ دّیذ

2NO(g) +O2(g)  →  2NO2(g)

 ایي ًوَداس تغییشهقذاس کذام هبدُ سا ًطبى هی دّذ؟ –آ 

 یب تَلیذ هشثَط ثِ کذام هبدُ است؟چشا؟ هػشف کوتشیي سشعت هتَسط –ة 

دقیقِ ًخست ثِ 4دس  mol.L-1s-1لیتش اًجبم گیشد،سشعت ٍاکٌص سا ثشحست  2اگش ٍاکٌص دس ظشفی ثِ حجن  -ح 

.دست آٍسیذ

75/1

 20 جوع ًوشُ

 رشیدی -هَفق ٍسزتلٌد تاشید 

O

H H
n

22/0
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 "تسوِ تعالی"

 (4هٌطقِ ) سٍضٌگشاىغیشدٍلتی دثیشستبى ٍهشکض پیص داًطگبّی  

            ( 96-97سال تحصیلی ) دٍماهتحاًات ًَتت  

       9/3/97: تاریخ اهتحاى                                          یاسدّن : پایِ :                         کلاس :                   ًام ٍ ًام خاًَادگی

 دقیقِ          10:هدت آسهَى                              رشیدی خا ًن : ًام دتیز     ریاضی ٍتجزتی             : رشتِ ّای  -2شیوی : ًام درس

  یاسدّنسَالات تستی    شیوی 

درصد آى تجشیِ شدُ تاشدسزعت تشکیل گاس کلزدر ایي ٍاکٌش تز حسة هَل تز دقیقِ کدام  25ثاًیِ ،20را درظزفی گزها دّین ٍپس اس گذشت  PCl5گزم  34/8اگز  – 1

→                                  است؟

 

1 –  02/0                                2 –   03/0                              3 –    04/0                              4 – 05/0 

 بر اثر کدام تغییرکاىش هی یابد؟ →  FeCl2 (aq)+H2(g) Fe(s)+2HCl(aq)    سرعت واکنش– 2

 استفادُ اس تزادُ ّای آّي تِ جای قطعِ ّای آّي ( 2                                        گزم کزدى هحلَل اسیددر آغاس ٍاکٌش( 1

molاستفادُ اس هحلَل ( 4                               استفادُ اس تزادُ ّای آّي تِ جای گزد آّي   ( 3
1molاسید تِ جای  12-

-1 

 چِ تعداد اس ّیدرٍکزتي ّا ی سیز تِ درستی ًام گذاری شدُ است؟ – 3

                               پٌتي  -2هتیل  – 2اتیل  – 3( ب                                  پٌتي    -2هتیل  – 2اتیل  – 4( آ

 ّپتي – 2دی هتیل  -4ٍ6اتیل  – 5 ( ت                  ّپتي  -4تتزا هتیل  – 2ٍ2ٍ4ٍ6اتیل  – 5 ( ج 

1) 1                                       2) 2                                 3)3                                      4) 4 

    2K2O(s)+ 2N2(g) +5O2(g) 4KNO3(s) در واکنش– 4
∆
لیتر از فرآورده گازی در  568/1گرم پتاسین نیترات ناخالص تجسیو شود،  05/5اگر هقدار  →

    = 101 )  آزاد شود، درصد خلوص این نوونو پتاسین نیترات کدام است؟ STPشرایط 

1)  95                                   2 )  93                                     3 ) 80                                   4 ) 85  

91kj.mol+ تزاتز →  N2H4(g)  N2(g) +2H2(g) ٍاکٌش   𝑯∆اگز  – 5
تِ تزتیة  −N N≡ ،H  N− ،H  Hتاشد ٍآًتالپی پیًَدّای 1-

 چٌد کیلَصٍل تز هَل است؟ −N  Nکیلَ صٍل تز هَل تاشد،آًتالپی پیًَد 435،ٍ 389، 941

1 ) 164      2) 264             3)450          4)540 
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بارم

 رانـلامی ایـهوری اسـجم

 اداره آموزش و پرورش شهر تهران 

تهران  61اداره آموزش و پرورش منطقه  

       پور طاهری :نام دبیر                  دومترم نوبت امتحانی: :                     ش صندلی 

  یازدهم   و رشته : پایه                                                            خانوادگی :نام ونام 

 6971-79:سال تحصیلی                                            2شیمیسئوال امتحان درس :

  صبح8 ساعت امتحان:

 دقیقه  611: وقت امتحان 

  7/9/6979 تاریخ امتحان : 

 برگ 2تعداد برگ سئوال:

نمره با عدد:

نمره با حروف:

داده شودپاسخ  لطفاً سئوالات در پاسخنامه سئوال

جاهای خالی را با کلمه مناسب پرکنید. 1  

پنهان ردپای غذا تولید........................................ است. آ(چهره

شود.سیانیدتعداد ................................... پیوند اشتراکی دیده میب(در فرمول ساختاری هیدروژن 

 پ( آهنگ واکنش بیانی از ........................................... مواد است.

 شود.نشاسته موجود در ذرت ....................................... تولید می، ت( در واکنش پلیمری شدن 

شوند............. نام دارند.تر تبدیل میادی که در طبیعت توسط جانداران ذره بینی به مولکولهای سادهث( مو

های در حالت پایه  سطح انرژی ................... دارند.های برانگیخته نسبت به اتمج( اتم

5/1

 نادرست را بنویسید.های زیر را بررسی کرده و شکل درست جمله درستی یا نادرستی جمله 2  

الکترون به آرایش هشتایی گاز نجیب هم دوره خود  1،2،1 با دریافت به ترتیب 11،11،15آ( عنصرهای گروه 

 رسند.می

 شود.نام دارد که براثر تجزیه به گلوکز تبدیل می مالتوزی گندم ب( قندموجود در جوانه

ت و عیف تر از پلی اتیلن سنگین، به رنگ کدر اسض یبین مولکول و نیرویبا چگالی کم   پ( پلی اتیلن سبک

 البته کمی انعطاف پذیرتر.

25/1

های زیر را با خط زدن واژه نادرست درهر مورد کامل کنید.عبارت 1  

 )آ( از آنجائیکه میزان سرعت یک واکنش به
مصرف واکنشدهندهها

تولید فرآوردهها
بستگی دارد بنابراین کمیتّ سرعت در اغلب  (

 )موارد
رو به کاهش

رو به افزایش
) است و علامت آن همواره(  

 مثبت

 منفی
است . (

ب( از انحلال ماده محتوی کیسه سرمازا در آب )
دو

 سه
شود.( مدل یون تولید می 

های )پنبه یکی از پلیمرهای طبیعی است که از زنجیره پ(
گلوگز

سلولز
)ر ممونو( با 

سلولز

گلوگز
( تشکیل شده است.

5/1

به سؤالات زیرپاسخ کوتاه دهید: 4  

+𝐶𝑜2ظرفیت  آ( تفاوت تعداد الکترونهای لایه
+𝑍𝑛2با   21

13

 ب( مدل نقطه خط نفتالن

کیسه خونر سازنده ممونوپ( نام مواد 

 ترین اسیدآروماتیکنام ساده ت(

  1

⟸ادامه سئوالات درصفحه بعد   پاسخنامه سفید داده شود. پاسخ سئوالات درروی برگ سئوال نوشته شود:

محل مهر یا امضاءمدیر

سئوال
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∆𝐻2 = −22𝑘𝑔 

 

 

 بارم  

+3𝐻2 

+2𝐻2 

    a 

∆𝐻1 =  −183𝑘𝑔 

+   𝑏 

 

2𝑁𝐻3(𝑔) 

 

H 

 9/0 

8/0 

7/0 

6/0 

5/0 

4/0 

3/0 

2/0 

1/0 

 0 t(min) 

[B] 

 𝑁2𝐻4(𝑔) آنتالپی

 

 سئوال 

 

 2صفحه :                            یازدهمپایه :                                ریاضی/تجربیرشته :                           2شیمیدنباله سئوال امتحان درس : 
 

 هر یک از موارد ستون )آ( را به یک مورد درستون)ب( ربط دهید درستون )ب( دو مورد اضافی است. 5  

 ستون )ب( ستون )آ(

  دما( a در فرآیند هم دما شدن بستی دربدن  𝐻∆ تعلام -1

 ( مثبت b دمای ذرات سازنده ماده  مجموع انرژی -2

 c )-OH گروه عاملی موجود در گشنیز -1

 دریخچال صحرایی  Qعلامت  -4
O         

d   )H- C -          

 عاملی موجود در بادام هگرو -5
f)   O –  –  

g انرژی گرمایی ) 
 

25/1 

 با توجه به نمودار داده شده به سوالات پاسخ دهید : 6  

 ایی مناسب را بنویسید.( نام مادهb( و )a)( به جای آ

 مجهول را محاسبه کنید. H∆ب( 

 (با دلیلرا با آمونیاک مقایسه کنید.) پ( پایداری هیدرازین

 

 «؟درصنعت به چه نامی معروف استتهیه آمونیاک »ت( واکنش 

2 

 با توجه به نمودار داده شده به سوالات پاسخ دهید. 1  

 آ( معادله موازنه شده واکنش را بنویسید.

 بر سرعت واکنش دارد؟چرا؟ ب( تغییر غلظت کدام ماده اثر بیشتر

 

 باشد 1/1𝑚𝑙𝑠−1برابر  Aپ( اگرسرعت متوسط واکنش دهنده 

 

 و سرعت متوسط واکنش Bسرعت متوسط مصرف  

 چه قدر است؟ 𝑚𝑙𝑠−1برحسب  

 

5/2 

 8  ∆𝐻  .واکنش زیر را با توجه به اطلاعات داده شده به دست آورید 

 

 

H-cl N-H Cl-Cl 𝑁 ≡ 𝑁 پیوند 

411 188 242 444 
 متوسط آنتالپی پیوند

𝑘𝑔𝑚𝑜𝑙−1 
 

 

5/1 

 ←ادامه سئوالات در صفحه 

[A] 

  0 

∆𝐻 =? 

2𝐻 − 𝑁 − 𝐻(𝑔) + 1𝐶𝑙 − 𝐶𝑙(𝑔) ⟶ 𝑁 ≡ 𝑁(𝑔) + 1𝐻 − 𝐶𝑙(𝑔) → 

[C] 
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 بارم  

 
 

 

 سئوال 

 

 9صفحه:                             یازدهم پایه :                             ریاضی/تجربیرشته :                         2شیمیدنباله سئوال امتحان درس : 
 

 9 

  

سدیم کربنات با درصد  g22سدیم هیدروژن کربنات ناخالص در حال تجزیه شدن است چنانچه پس از مدتی  22gواکنش زیر در  

 باشد درصد خلوص ماده اولیه را محاسبه کنید . شده تولید  % 62خلوص 

(𝑁𝑎 = 22  ,   𝐶 = 22,   𝐻 = 2 ,    𝑂 = 26)𝑔𝑚𝑜𝑙−2              

2𝑁𝑎𝐻𝐶𝑂2(𝑠) → 𝑁𝑎2𝐶𝑂2(𝑠) + 𝐶𝑂2(𝑔) + 𝐻2𝑂(ℓ) 

57/2 

 :مقایسه کنید 22 

 آ( فعالیت شیمیایی برم با کلر .  با دلیل

 ب( واکنش پذیری اتین با اتن.

 پ( نیروی بین مولکولی بین پلی اتن سبک و سنگین

 ، آلکن با سیرنشدههیدروکربن  ت( واکنش پذیری پلیمر حاصل از 

7/2 

 با توجه به واکنش داده شده به سوالات پاسخ دهید: 22 

𝐶𝐻2𝐶𝐻2𝐶𝐻2 −  
𝑂
𝐶 

−𝑂 − 𝐶𝐻2𝐶𝐻2 →  

 آ( نام واکنش چیست ؟ 
 ب( روی فلش به جای علامت ؟ چه ماده ایی باید نوشته شود؟

های حاصل از این واکنش چیست؟ پ( نام و ساختار فرآورده  

7/2 

گرد    g7/27( در واکنش 𝑍𝑛𝑐𝑙2کلرید) است محاسبه کنید چند گرم روی % 88با توجه به اینکه بازده درصدی واکنش شیمیایی زیر   22

 ( به وجود می آید.𝐶𝑙2( با مقدار اضافی از گاز کلر)Znفلز خالص روی )

𝑍𝑛(𝑠) + 𝐶𝑙2(𝑔) ⟶ 𝑍𝑛𝐶𝑙2(𝑠) 

2𝑚𝑜𝑙𝑧𝑛 = 67/29𝑔 , 2𝑚𝑜𝑙𝑍𝑛𝐶𝑙2 = 226/29𝑔 

7/2 

 طرف دوم واکنش های زیر را کامل کنید. 22

𝐻2𝑁 (آ − 𝑅 − 𝑁𝐻2 + 𝐶𝑜𝑜𝐻 − 𝐶𝑜𝑜𝐻 ⟶ ⋯ 

𝑅 (ب −
𝑂
𝐶

− 𝑂𝐻 + 𝐻 − 𝑂𝑅 ⟶ ⋯ + ⋯   

 

𝑛  𝐶𝐻2 (پ = 𝐶 ⟶                 

 

27/2 

 نمره22جمع :              موفق باشید                                                                                                                                                                                                                                                      

H 

 ؟
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   2شیمی امتحان درس:    بسمه تعالی ونام خانوادگی:نام 

 یازدهم ریاضیکلاس:      

 دقیقه  011زمان پاسخگویی:        

ریت آموزش و پرورش شهرستان گرمسارمدی شماره دانش آموز در لیست نمرات:

  20/3/79 : تاریخ امتحان   

سرکارخانم نام دبیر :

 امضاء مصحح              با حروف             باعدد  

نمره اودبیرستان فرزانگان دوره دوم:نام واحد آموزشی

مهر

 نمره تجدید نظر  

1 

ژه نادرست عبارت را کامل کنید:درهرمورد با خط زدن وا-0

 کولار( است. –آ( یکی از معروف ترین پلی آمیدها) نشاسته   
 پلی اتن ( است. –ب( پلیمر دوستدار محیط زیست )پلی لاکتیک اسید   
 از حالت پایه هستند. ناپایدارتر( –اتم ها در حالت برانگیخته ) پایدارتر پ(   
 رسانایی گرمایی و الکتریکی بالایی دارد. )Si14 – Cu29ت( )  

است. 5dبه صورت    d (Fe 22 – Cr 22 ) ث( آرایش الکترونی زیرلایه  

درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید و در صورت نادرستی شکل درست آن را بنویسید)از -2
 ییر افعال خودداری کنید(تغ
 آ( رادیکال گونه پر انرژی و پایداری است که در ساختار خود الکترون جفت نشده دارد. 

 ب( در یک گروه جدول تناوبی از بالا به پایین خصلت فلزی افزایش می یابد. 

 الکترون تشکیل یون هالید می دهند. 2پ( هالوژن ها در واکنش های شیمیایی با گرفتن  

 ت( آلاینده های حاصل از سوختن زغال سنگ نسبت به بنزین بیشتر است. 

 متعلق به دسته فلزات است. Geث( عنصر  

بیان دلیل مختصر ویژگی مورد نظر را مقایسه کنید: با -3
 )Rb33و  K 91آ( واکنش پذیری)   

 ( F1و  B  5ب( شعاع اتمی ) 

 ( 18H8C و 22H10Cپ( نقطه جوش ) 

درحضور پتاسیم یدید( -ت( سرعت تجزیه هیدروژن پراکسید) درغیاب پتاسیم یدید   

 بارم

0221 

2 

2 
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 امتحان درس: بسمه تعالی                نام و نام خانوادگی:

زمان پاسخگویی:             مدیریت آموزش و پرورش شهرستان گرمسار           کلاس:

 دقیقه

 :      تاریخ امتحان  

 

 

2 
 

                               فرمول ساختاری اسید و الکل سازنده استر زیر را بنویسید و استر را نامگذاری کنید:  -4
                                                                            

                                                                                 O                                                                                

                                                                                                                 3CH – 2CH –O  –C  – 3CH 

 
 

 

 

 

 

 به هر یک از موارد زیر پاسخ دهید:  -5
 ؟انول سوخت سبز به شمار می رودچرا ات آ(  
  

 دو ماده غذایی حاوی ماده بازدارنده  نام ببرید:ب(   
 سوختن تراشه چوب یا سوختن تکه های چوب  کنش سریع تر انجام می شود؟ چرا؟ کدام وا پ(  
 
 

 کدام الکل بیشتر در آب حل می شود؟ چرا؟ ت(    
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 ترکیب آ و ب را نامگذاری کنید و فرمول ساختاری ترکیب پ را رسم کنید: -6
 
 (ب                                                          C – C – C – C – C   آ(

             C          C 
                          C 
 
 

 نفتالن پ(
   
 
 ه و نام هر گروه عاملی را بنویسید:در ترکیب زیر گروه های عاملی را مشخص کرد -3
 

 

 

 

 

 

 

1.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2221 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 
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    2شیمی امتحان درس:                      بسمه تعالی     ونام خانوادگی:نام 

                                                                  یازدهم ریاضیکلاس:                                                                                                                                                                           

                                                                      

 دقیقه  011زمان پاسخگویی:                                                                                                                                           

ریت آموزش و پرورش شهرستان گرمسار           مدی                شماره دانش آموز در لیست نمرات:

    20/3/79 : تاریخ امتحان                             

                                      سرکارخانم نام دبیر :

                                                                                                                                                                                                                                          

 امضاء مصحح              با حروف             باعدد                                                                  

             نمره او                           دبیرستان فرزانگان دوره دوم:نام واحد آموزشی

                                                مهر                                 

 نمره تجدید نظر                                                             

 

3 
 

 

 

 معادله واکنش های زیر را کامل و در صورت نیاز موازنه کنید: -8
 
                                                                                             O2+ H  2CH= 2CH(9  
 

                                                              . +MgO      .……2                  3O2Mg + Al(2 
 

KCl                                                               3 +…………+ KOH           3 FeCl (3 
 
 

 STPپتاسیم نیترات در شرایط  %84حاوی گرم نمونه ناخالص  444با توجه به واکنش زیر از تجزیه  -1
 K=39, N=14 , O=16  g/mol              حاصل می شود؟  اکسیژن چند لیتر گاز

 
                                                                                                     2O+ 5 2O + 2N22K          34KNO            

      
 
 
 
 
 

آمونیاک تجزیه شود سرعت تشکیل گازمول  3دقیقه  25معین در مدت ر در شرایط در واکنش زیر اگ -10
  ت؟اس STPط در شرای بر ثانیهمیلی لیتر چندبرابر 2Nگاز 

    2(g)                                                                                                +3H 2(g)N         3(g) 2NH 
  
 
 
 
 
 
 

 استفاده از جدول زیر انتالپی واکنش داده شده را محاسبه کنید: با -11
 

 
 
 

 C=C C-H O-H C-C C-O پیوند
 364 348 463 495 694 انرژی

 
 

1.5 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

1.5 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

021 
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 امتحان درس: بسمه تعالی                نام و نام خانوادگی:

زمان پاسخگویی:             مدیریت آموزش و پرورش شهرستان گرمسار           کلاس:

 دقیقه

 :      تاریخ امتحان  

 

 

4 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 کنید:را محاسبه  O2+4H2N       2     O2+2H4H2N ، آنتالپی واکنشاستفاده از داده های زیر با -29
 

         622 Kj                                 -H= Δ      O       2+ 2H 2N   2            +O4 H2N(9 
 

                                           286 Kj-=HΔ            O         2H          2O ½+  22) H 
 

188 Kj                                           -H= Δ                          2   O2H     2         + O2 H3) 
 

  
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 باشیدموفق 

 
 

 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
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    2شیمی امتحان درس:                      بسمه تعالی     ونام خانوادگی:نام 

                                                                  یازدهم ریاضیکلاس:                                                                                                                                                                           

                                                                      

 دقیقه  011زمان پاسخگویی:                                                                                                                                           

ریت آموزش و پرورش شهرستان گرمسار           مدی                شماره دانش آموز در لیست نمرات:

    20/3/79 : تاریخ امتحان                             

                                      سرکارخانم نام دبیر :

                                                                                                                                                                                                                                          

 امضاء مصحح              با حروف             باعدد                                                                  

             نمره او                           دبیرستان فرزانگان دوره دوم:نام واحد آموزشی

                                                مهر                                 

 نمره تجدید نظر                                                             

 

5 
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 شماره صندلی       

 

 

 

 ( 2نام درس: شیمی )             ........................................... نام دبیر:        رشته: ریاضی/تجربی  پایه: یازدهم                                          ................................................نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30ساعت شروع:                         نوبت صبح                   دقیقه  100مدت امتحان:                               07/03/98 تاریخ امتحان:

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 نمره با حروف:                                              تاریخ و امضا:        

 با عدد: تجدیدنظر نام مصحح:                                                           نمره

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات ردیف
1 

 ی صحیح را انتخاب کنید. گزینه 1

 شود؟ های زیر در آب حل می کدام یک از ویتامین 

 E د(             C ج(           D ب(       A الف( 

 در سیب چه استری وجود دارد؟ 

 د( اتیل هپتانوات             ج( پنتیل متنوات           ب( متیل بوتانوات      الف( اتیل بوتانوات

 شود؟ در نخ دندان از چه پلیمری استفاده می 

 سیانواتن  د( پلی            کلرید  وینیل ج( پلی          ب( تفلون       پروپن  الف( پلی

75/0 

1 

 بنویسید.های زیر را مشخص کنید و در صورت نادرست بودن، درست آن را  درست و نادرست بودن عبارت 2

  غ      شوند. ص  ها دارند، زودتر تجزیه می الف( پلیمرهای سیر نشده از پلیمرهای سیر شده که ساختاری شبیه آلکان

........................................................................................................................................... ........................................................... 

  غ      ص     اند، زمان ماندگاری بیشتری دارند.           بندی شده های مایع که در ظروف مات و کدر بسته ب( روغن

.................................................................................... .................................................................................................................. 

دهد اما با گرم شدن به سرعت  ج( محلول بنفش رنگ پتاسیم پرمنگنات با یک اسید آلی در دمای اتاق به کندی واکنش می

  غ      ص                                                                                           شود.                    رنگ می بی

.............................................................................................................................. ........................................................................ 

1 

1 

 های مناسب پرکنید. جاهای خالی را با عبارت 3

 ......... ........... های پنبه از الیاف ............... تشکیل شده که زنجیر بسیار بلندی است از اتصال شمار بسیار زیادی از مولکولالف( 

  شود. کلرید می .......................... رنگ نقره کلرید به محلول نقره نیترات باعث تشکیل رسوب ب( افزدون محلول سدیم

75/0 

1 

 های داخل پرانتز کامل کنید. ی زیر را با انتخاب یکی از عبارت جمله 4

 کند و  (غلبه می ........................( بر )  ........................ها نیروی )  ی هیدورکربنی در الکل با افزایش طول زنجیره

 یابد. ش میویژگی ناقطبی افزای
5/0 

1 

 در هر مورد ویژگی داده شده را برای دوآلکان مقایسه کنید. 5

    𝑪𝟓𝑯𝟏𝟐  𝑪𝟗𝑯𝟐𝟎الف( فرار بودن:

    𝑪𝟏𝟒𝑯𝟑𝟎  𝑪𝟔𝑯𝟏𝟒روی: ب( گران

5/1 

 (1صفحه )
 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 

 هیدروژنی

 هیدروژنی واندروالسی

 واندروالسی
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 بارم سؤالات ردیف

6 

 الف

 های زیر پاسخ دهید. پرسشبه 

 تری متیل هگزان را رسم کنید. -4، 2، 2خط  -ساختار نقطه

75/1 

𝑪𝑯 نام ترکیب   ب − (𝑪𝑯𝟐)𝟑 − 𝑪(𝑪𝑯𝟑)𝟑 (𝑪𝑯𝟑)𝟐 چیست؟ 

 رو را بنویسید. فرمول مولکولی شکل روبه ج

 کدام یک سیرنشده است؟ Bو  Aبین دو ترکیب  د
𝑨: 𝑪𝟖𝑯𝟏𝟔       𝑩: 𝑪𝟖𝑯𝟏𝟖        

 نقش هر یکاز عوامل زیر را بر سرعت واکنش داده شده بنویسید. 7

𝑴𝒈 (𝒔) +2𝑯𝑪𝒍 (𝒂𝒒) → 𝑴𝒈𝒄𝒍𝟐(𝒂𝒒) + 𝑯𝟐(𝒈)    

 الف( افزایش دما

 ب( افزودن آب به ظرف واکنش

 Mgهای  به جای توده Mgج( استفاده از پودر 

5/1 

 داده شده پاسخ دهید. های های زیر، به پرسش با توجه به شکل 8

 .ظرف با ذکر دلیل مقایسه کنیددو های آب را در  الف( میانگین تندی مولکول

 

 

  ؟ب( انرژی گرمایی آب موجود در کدام ظرف بیشتر است؟ چرا

 
 

  

1 

 های زیر پاسخ دهید. با در نظر گرفتن سوختن گرافیت و الماس به پرسش 9
 

+393/5 kj                                                                           (g) CO2 →  + O2 (g)( گرافیت  ،S ) C (a 

+395/4 kj                                                                           (g) CO2 →  + O2 (g)( الماس  ،S ) C (b 

 
 مول الماس متفاوت است؟ یکالف( چرا گرمای حاصل از سوختن یک مول گرافیت با گرمای حاصل از سوختن 

 

 

 ب( الماس ناپایدارتر است یا گرافیت؟ چرا؟

 

 

1 

 (2صفحه )
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 شماره صندلی       

 

 

 

 ( 2نام درس: شیمی )             ........................................... دبیر:نام         رشته: ریاضی/تجربی  پایه: یازدهم                                          ................................................نام و نام خانوادگی: 

 4صفحه: تعداد                             8:30ساعت شروع:                         نوبت صبح                   دقیقه  100مدت امتحان:                               07/03/98 تاریخ امتحان:

 نام مصحح:                                                           نمره با عدد:

 تاریخ و امضا:                                                      نمره با حروف:

 عدد:با  تجدیدنظر نام مصحح:                                                           نمره

 با حروف: تجدیدنظر تاریخ و امضا:                                                      نمره

 بارم سؤالات ردیف
1 

 با توجه به ساختار ترکیب زیر: 10

 بنویسید. ساختارها را روی  های عاملی را مشخص و نام آن الف( گروه

 ب( فرمول مولکولی این ترکیب را بنویسید.

 

 تعداد پیوند کوالانسی را مشخص کنید.ج( 

5/1 

1 

 با توجه به ساختار استر مقابل: 11

 الف( نام این استر چیست؟

 آن را بنویسید. سازندهب( ساختار اسید سازنده و الکل 

75/0 

 رو بنویسید. الف( ساختار مونومر را در پلیمر روبه 12

 

 

 کدام کربوکسیلیک اسید زیر در آب بیشتر است؟ چرا؟پذیری  ب( انحلال

 

 

 𝑪𝑯𝟑 − 𝑪𝑶𝑶𝑯(a 

𝑪𝑯𝟑 − 𝑪𝑯𝟐 − 𝑪𝑯𝟐 − 𝑪𝑯𝟐 − 𝑪𝑯𝟐 − 𝑪𝑶𝑶𝑯(b 
 

→ Bb + dDج( با توجه به نمودار زیر که مربوط به واکنش فرضی  𝒂𝑨   ،سرعت متوسط تولید استA  را در طول

mol.Lواکنش بر حسب 
-1
.S

 لیتر باشد. 2ظرف واکنش  به دست آورید در صورتی که حجم 1-

 

 

 
 

 

 

2 

 (3صفحه )
 

 محل مهر آموزشگاه

های استان تهران اداره کل آموزش و پرورش شهرستان  

شهر ری  2مدیریت آموزش و پرورش ناحیه   

غیردولتی دانشجو)دوره دوم( مجتمع آموزشی  
 98خرداد ماه  –آزمون ترم دوم 

 

(A) 

 
(B) 

 
(D) 

 
(D) 

S 
15 5 

 تعداد مول

10 

𝐂      𝟑 

𝐂      𝟑 
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 بارم سؤالات ردیف

 پلیمر کولار دارای ساختار زیر است: 13

 الف( دو کاربرد آن را بنویسید.

 .با آب بنویسیدهای واکنش این پلیمر را  ب( فراورده

 ج( گروه عاملی آن را مشخص کنید.

75/1 

آید. بازده واکنش چند  گرم فلز آهن به دست می 2/5در کوره حرارت دهیم،  𝑯𝟐را با   𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑گرم  9هنگامی که  14

Fe=56, O=16 𝒈درصد است؟ ) 
𝒎𝒐𝒍⁄ ) 

𝑭𝒆𝟐𝑶𝟑(𝒔) + 3𝑯𝟐(𝒈) →2𝑭𝒆(𝒔) + 3𝑯𝟐𝑶(𝒈) 
 
 
 

75/1 

15  ∆𝐇های داده شده حساب کنید. )قانون هِس(  واکنش داخل کادر را با استفاده از معادله 

 

 

 

   4𝑵𝑯𝟑(𝒈) +3𝑶𝟐(𝒈) →2𝑵𝟐(𝒈) +6𝑯𝟐𝑶(𝒍) (1 

 

𝑵𝟐𝑶(𝒈) + 𝑯𝟐(𝒈) →  𝑵𝟐(𝒈) + 𝑯𝟐𝑶(𝒍) (2 

 
𝑯𝟐(𝒈) →   𝑶𝟐(𝒈) → 𝑯𝟐𝑶(𝒍) (3 

5/1 

𝑪𝑯𝟒(𝒈)آنتالپی واکنش   16 +3𝑪𝒍𝟐(𝒈) → 𝑪𝑯𝑪𝒍𝟑(𝒈) + 3𝑯𝑪𝒍(𝒈)  را با استفاده از آنتالپی پیوند بدست

 آورید.

 

 

 

∆𝐇 پیوند 

431 H-Cl 

338 C-Cl 

242 Cl-Cl 

412 C-H 

1 

 (4صفحه )

 موفق باشید

2𝑵𝑯𝟑(𝒈) +3𝑵𝟐𝑶(𝒈) →4𝑵𝟐(𝒈) +3𝑯𝟐𝑶(𝒍)      ∆𝐇 =? 

∆𝐇 =-153  KJ 

∆𝐇 =-367  KJ 

1
2
 ∆𝐇 =-286  KJ 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



• 
/ 

01,Gl cr',,x, cr'j¥l .;:...,.,, ..... 
� _,.i,, r" ,LI:.,;, j}"l 

1nA I r I � : 1;'.J" 

- --- .. 
(..)' J'-1,2>- .» "...).) J-, \) 2..- J' \..... �1.., 
- .'..; ·�-'-- .. _,_;,JG 0b »> > 

: .J.>.= » � � J- � ..., � i.., � '° _;. L 
' . - c . . :....:: . 
· �UP'- ::....011..5��/S�;_?c<>. '0���,�� JA.j (b 

'�.)��IJJ,:.� --:�./ > J_;;-u1 cc 
• r-' ·- - 

i'� 

F F 
r r c =- c 

I I 

F F 

,, 

�0" 
0 

NH 
H,N OCH r 

0 
'-.::::: 

I ,,,::; [ " I 

i u 
11 

I 

Q) - 

I 

T.i�---- 

F F F f F 
0 0 

{ Ir� If i- c I , c. - N-CH2 -l'J 
- I I t'I 

1-f H 

c ·- u !,..., do/ w J ) J -:::;,- J \,,) -9 � 

• 
�.;..., � 

//_.!..,) l>� . . _,, 

(Io 

_, 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



.,);GI"'"""'' ,h,-i ""'·"""' 
� ""''.,r" ,�;,-i 

-•;·G : """ f""'""" ) - - ¥ 

.;,,:;� � 
,.s,J.: J 

I 
;I...S..,.;il,.._1_/_ 

J.- _, - 
] _ 

r A(gJ + ,ll(gJ jil-Y':_ l..v� I ' J \;:...,, ))fr 
--: r:":;.. � . c'l 

- fc;...,\ �-tn.oT1 � A-13 

I) 2./.JiO - 0.2. + .2.Ni 

!l.) �1+01 -t,.1"10 
o) -2 NO +02.-- 2.NOi 

CH1= o, 'i 
Dlh.�blj 
C>l-13 = c is-· 

( r. 

\ rt.[.\] rt>[B] _ t,[C] 
-- 6,--111- ·t,1 

_, 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



. 
. - . 

e�.:,,-ci;-t.c 
.:; .!"!' ._:.;!.r.., ._,:.;¥- �.,�..l.:: 

I � ._.;;li>ri .�;,-,l 
�y - �A �JI.., �,-l, : .,l, ._....;l,_J ��: ,:;.,;, J � 'u"J>.:,,-,;l 

) - - T 

,A.:iby> :�,;0�1 �,) :U.)....o 1:,--' � : E.lr' �I.., 1nA I T' I � =�)i d .... �· ! : j,J 

.:,t.,,,...:,L.> : _,.,, f" : ..:..,JIS o;� : J"< f" : ._,.!'>lyl> f"l f" 

·� vP u'l'I,-, �.�) 

1----- �Ju I B �- --.:>..i-5 c1Jv .,A J_,., "T": ,A i.: ( v - . ...,. � ·- . - � - . - - 

I c .BJ .:,:,S:.-r- ,.,JS-f- J,:.-O 
Cll,-CH, 

i 
( A) Cl-l , - C- CH-CH . r 

I I 
CH, -Cll,Cl·l,-CII, 

. 

: -2)0L..,� f.) I ' «: \.. .I:> ' ".) \., � � -;-- .1, L :__; � J ;., .JJ:>. ./' J./ lS ( a. - - . -: 

I .....:Jl,.- (8) t:/-": - I ( A> � 
' 

. c{ l.).1.,_,;.. lS� ( .>,,-).) ..., I:::_:;,. y) B ,J A __;..L'_, .> .:_ I � \;... � l9 I ( "( I I c).) '-::,..,,..., . 
� � 

c c:::.., \ � � l:. (;:> \; ) t>S ;.. J v \i:...., \ I CA: Q.9 %. . 
t},C 

-- LG: 1. g foe· 
�..) c;:.J"J,_1 U, I.I.,� .} e..vS .-(',.,' .-./ ;.. J) t.5 lb�!..,- a. ..,':;- \ =ve: ./ \;..,...., (Y 

-J> 

-�-"=""� ( \, .!-- I.;, 1 LS b ".JJ .,�..., . - - 
1, D 

{') 
c, HO OH (I)+ ro, (g)----> rco, (g) + rH ,O(IJ . IIH = - 1 rs v kJ 

II) nlyO(g)---HHy(g)+O,(g), Ml =+fArT'/HJ 

. 

• 

_, 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



01.�4T dJ,�, L..,.;ij,-cT �.Y. . .J...c, 

� ""1i>.,,,i ,15:...:,;,_.,l 

�- 

-- -�- 

1 3 A. I ' 

' ' ' ' ' 
; �.)G�)s.:S L)l:,.. ),.).J.ik.33.,,......, : 
' ' 
: 0oJI.:,�� ,..Uz,·IC�p,.S: 
' � i...:, r- . , ' 
' ' 

� . .)) 

(I 

' .sl..zi fa�,d�.)LSGP : 

�-A-�;'�lu>]!'_,,.5�;;j:s�--�_)k--�_rk;,ti" _,..} 1�r � (S_;_.i r\<' 
-- - . --:_ ( · .)j >,_):,"..:,..,;· Y·/ � _j,.f i_, � ;.) •.;_;. L. ) 1 c..., \ l;, �- v=J \,;.. -- . 
�-- 

_, 

([\Jn()y::::: AV Cl::::: fO/ Og.niol-1) 

'fHCI + i\lnOr ----t •\lnC!r --t- Cl, + r'!lr() 

telegram.me/irandaneshnovin             www.idnovin.com

@irandaneshnovin :بھترین جزوات، مشاوره با رتبھ ھای تک رقمی



 بسمه تعالي

  حجاب آموزشگاه      یازدهم پایه      ریاضي-تجربي رشته       شیمي سؤالات درس      
 

 97/9398سال تحصیلي      ماه خرداد در    دزفول شهرستان            
 

  دقیقه::9 مدت امتحان  99/3/98 مورخ  شنبه روز          صبح :9:3 ساعت تاریخ برگزاري:   
 

 سؤالات ردیف

 *با توکل بر خدا و آرامش خاطر پاسخ دهید*

 بارم

 .کنید کامل را شده داده عبارات کادر، در موجود کلمات از استفاده با 9

       ).اند اضافی مورد 6 :توجه(

 -بادام
2CO -قطبی -کمی-

2SO -فشار- گرماگیر- حجم- گرماده- میخک- ناقطبی- زیادی 

 .میشوند خرد ضربه اثر بر و دارند ................... الکتریکی رسانایی ژرمانیم و سیلیسیم فلزات شبه -آ

 .کرد استفاده فلزها از حفاظت برای آنها از میتوان هستند، ........................ آلکانها چون -ب

 .نیروگاههاست از شده خارج ..................... گاز انداختن دام به سنگ، زغال کارایی بهبود راههای از یکی -پ

 .است ......................... فرآیندی بدن، در بستنی ساز و سوخت و گوارش -ت

 .است ........................ ساختار دهندهی تشکیل مادهی آلدهید بنز -ث

 .میگیرد اندازه ثابت ......................... در را واکنش آنتالپی لیوانی، گرماسنج -ج

9.1 

 :کنید مشخص را زیر عبارات نادرستی یا درستی 2

 .است بزرگتر Y 9عنصر اتمی شعاع از X7عنصر اتمی شعاع- آ

8گرانروی- ب 18C H 7از 17C H است کمتر. 

 .آیند می بدست زمین کرۀ از مصنوعی و طبیعی مواد همه -پ

 .است یکسان معدن سنگ شکل به طبیعت به فلز برگشت آهنگ با فلز استخراج و مصرف آهنگ -ت

 .پروتئینهاست از بیشتر کربوهیدراتها سوختی ارزش -ث

 است 40C آب لیتر میلی50 از بیشترC 06آب لیتر میلی05در ذرهها تندی میانگین ج(

9.1 

 .آید بدست درستی عبارت تا بزنید خط نادرست ی کلمه روی 3

 )پتانسیل /گرمایی( انرژی تفاوت از ناشی گرما شدن آزاد علت میشوند، انجام ثابت دمای در که واکنشهایی -آ

 .است فرآورده و دهنده واکنش مواد

 میباشد )منفی /مثبت( خشک یخ تصعید و فتوسنتز فرآیندهای در Q علامت -ب

 .میدهد )افزایش /کاهش( را رادیکالها فعالیت که بوده لیکوپن محتوی هندوانه و فرنگی گوجه -پ

 .است آن در )اسید فرمیک /بوتانوات اتیل( وجود دلیل به آناناس خوش طعم و بو -ت

 . )نمیشود /میشود( حل آب در ویتامین ث برخلاف K  ویتامین -ث

 

9.21 

 .دهید پاسخ پرسشها به زیر جدول به باتوجه 4
 

                                  میدهد؟ واکنش سرعت به مرطوب هوای در فلز کدام -آ

 است؟ آسانتر فلز کدام نگهداری شرایط تأمین -ب

 چرا؟ ؟میشود انجام شده، نوشته جهت در زیر واکنش آیا -پ

2 2Cu FeCl Fe CuCl    

3 کاتیون الکترونی آرایش ت(

26Fe   بنویسیدرا. 

   

9.1 
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1 

 .دهید پاسخ

 شود؟ غذا ردپای کاهش باعث که ببرید نام روش یا الگو یک(1

 :بنویسید را زیر واکنشهای سرعت در اختلاف علت (2

 .نمیسوزد هوا در ولی میسوزد اکسیژن از پر ظرف در شده سرخ و داغ آهن الیاف -آ

 .است سریعتر باغچه خاک به آغشته قند سوختن واکنش -ب

:.71 

                                                 :شده داده ترکیبات به باتوجه (1 6

 
                                                                                              .کنید نامگذاری را ) a(ترکیب- آ

2 3)c CH CH CH  

 است؟ آروماتیک ترکیبات، از یک کدام -ب

 .بنویسید را 2Br و ) C( ترکیب بین واکنش )فرآورده (محصول- پ

 

II-درصد لازم است ؟08گرم آهن،چند گرم آلومینیم با خلوص  972لید واکنش زیر حساب کنید برای توه به باتوج 

3 2 32 2Al FeO Al O Fe   

   

:.71 

 

 

 

 

   9 

 :شده داده ساختاری فرمولهای به باتوجه 7      

3 2 2

3 2 2 3

)

)

a CH CH CH OH

b CH CH O CH CH

 

   
 

 .کنید مشخص ترکیب هر در را عاملی گروه -آ

 چرا؟ یکدیگرند؟ ساختاری ایزومر ترکیب، دو این آیا -ب

 است؟ بیشتر ترکیب کدام جوش نقطه -پ

9.21 

 .دهید پاسخ پرسشها به شده داده واکنشهای به باتوجه 8

3 8(g) 2(g) 2(g) 2 (L)

3 8(g) 2(g) 2(g) 2 (g)

1) 5 3 4 2220

2) 5 3 4 ........

C H O CO H o Kj

C H O CO H o

   

   
 

 ها؟ فرآورده یا پایدارترند ها دهنده واکنش -آ

 :است زیر عدد کدام (2 )واکنش گرمای کنید بینی پیش -ب

2056 , 2056 , 2220 , 2220KJ KJ KJ KJ    

:.1 

9 I-شده داده ترکیبات به باتوجه: 

 

              .بنویسید یک هر در را مولکولی بین نیروهای نوع- آ
3 2

3 2 2 2 2 2 2

)

)

a CH CH OH

b CH CH CH CH CH CH CH OH

 

     
 

 چربی؟ یا میشود حل بهتر آب دارد؟در غلبه قطبی بخش بر ناقطبی بخش ترکیب کدام در -ب

II - دهید پاسخ : 

 .بنویسید را آن کاربرد یک چیست؟ ساختگی آمید پلی معروفترین -آ

 میشود؟ آنها سریعتر شدن پوسیده سبب لباس شستن در ها شوینده از بیرویه استفادۀ چرا -ب

 میگذارند؟ برجای زیست محیط در کوچکتری ردپای اسید، لاکتیک پلی جنس از پلاستیکهایی چرا -پ

9 

 

 

 

 

 

9.1 

 :میدهد نشان را اتن پلی نوع دو ساختار زیر تصویر :9

 
 است؟ سنگین اتن پلی کدام و سبک اتن پلی ساختار کدام -آ

 چرا؟ است؟ بیشتر پلیمر کدام چگالی -ب

 بنویسید را( 1) پلیمر از کاربرد یک -پ

 

9.21 
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99 

 

 میشود تجزیه  لیتری5ظرف یک در زیر واکنش مطابق گازی پنتااکسید نیتروژن دی C O28دمای در

                                                                       2 5 2 22 4N O NO O  

 به موارد زیر پاسخ دهید: با استفاده از داده های جدول

2 تجزیۀ متوسط سرعت الف( 5N O کنید حساب دقیقه بر مول حسب بر دقیقه 5 تا 9 زمانی ی فاصلهدر 

 ب(معادله سرعت کلی واکش را بنویسید.

9.1 

 با توجه به واکنش: 92

 
                           .کنید رسم را مربوطه مونومر ساختاری فرمول -آ

 چیست؟ حاصله پلیمر نام -ب

 .بنویسید را پلیمر این کاربرد یک -پ

:.71 

       

93 

 :شده داده واکنشهای به باتوجه

 

 
 .بنویسید مناسب شیمیایی فرمول چین، نقطه جای در -آ

 .بنویسید را b واکنش از آمده بدست پلیمر در عاملی گروه نام -ب

 استر؟ پلی یا پلیآمید دارد؟ تعلق پلیمرها از دسته کدام به b واکنش در حاصله پلیمر -پ

9.1 

 .آورید بدست را کادر داخل واکنش آنتالپی شده، داده واکنشهای آنتالپی کمک به 94

                    ?H         22Zn O ZnO  

                                 1 152 / 4H KJ       2 21) 2Zn HCl ZnCl H   
                                    2 90 / 2H KJ                                    2 22) 2ZnO HCl ZnCl H O   
                                 3 571/ 6H KJ        2 2 23)2 2H O H O  

9.21 

 :آورید بدست را زیر واکنش)آنتالپیH (پیوندها، آنتالپی میانگین جدول از استفاده با 91

              

9.21 

 :2  *حسین زاده طراح سوال :*موفق باشید                                                                                                             
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 1.5پرتو نگاری ) پزشکی( به کار می رود .و علت استفاده از آن را نیز بنویسیدیک ماده شیمیایی نام ببرید که در -1

تهیه محلول سرمازا ،وکدام یک در تهیه محلول گرمازا به کار می با دلیل تعیین کنید کدام یک از مواد زیر در -2

 پتاسیم نیترات(–نمره                                                                  )لیتیم کلرید 1.5رود.

 نمره1.5کدام مورد به آب ،نقطه جوش آب بیشتر افزایش می یابد؟ چرا؟زودن با اف-3

 گرم شکر 10ب(    گرم شکر      6آ(

 نمره2.5توضیح دهید. آب نقرهچگونگی آبکاری یک قاشق آهنی را با -4

 ها:پرسش خ پاس

 

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1اداره کل آموزش و پرورش استان البرز ناحیه 

 97-98سال تحصیلی درمع آموزشی سلاله مجتدوم  امتحانات نوبت

 نمره به عدد: 2آزمایشگاه شیمی  آزمون درس  :  نام و نام خانوادگی:

 نمره به حروف: 12/3/98      ون:تاریخ آزم  یاورینام دبیر: 

 صفحه 1تعداد صفحات: دقیقه20    مدت آزمون شماره صندلی:  2یازدهم تجربی کلاس: 
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 باسمه تعالی

   جمهوری اسلامی ایران 

 وزارت آموزش و پرورش  

  کرج 1اداره کل آموزش و پرورش استان البرز ناحیه   

 89-89امتحانات نیم سال دوم مجتمع  آموزشی سلاله سال تحصیلی  

 نمره به عدد: آزمون درس  :شیمی یازدهم نام و نام خانوادگی:

 نمره به حروف:  19/3/89:     تاریخ آزمون  نام دبیر: سجادی

 1صفحه : 3تعداد صفحات: دقیقه    111مدت آزمون    :  شماره صندلی: کلاس: یازدهم ریاضی

 وعبارت درست را به پاسخنامه منتقل کنید:در هر قسمت با خط زدن عبارت نادرست جمله ها را کامل کنید- 1

 .بیشتر است(بنزین/نفت کوره) مثل............تر  درنفت سنگین درصد مولکولهای درشت( الف 
نسبت به اتم ( کوچکتر /بزرگتر ) ..............یونی با شعاع, اتمهای نافلزی به هنگام تشکیل یون (ب   

 .اولیه ایجاد میکنند
(از این موادآزاد یک گرم –ارزش سوختی مواد مقدار گرمایی است که از سوختن ........)یک مول (پ   

 نمی کنیم(  -وبرای گزارش آن از علامت استفاده ...........)می کنیم   میشود
 .می دهد(کاهش/افزایش )..............بازیافت فلزات رد پای کربن دی اکسید را(ت   
 .می باشد( تبخیر آب / ذخیره ی آب ).................اساس کار یخچال صحرایی (ث   
مجموع انرژی های جنبشی( ذرات سازنده ماده –دمای یک ماده از ...........)میانگین انرژی جنبشی ( ج   

 ر می دهد.بخ
 آلدهیدی ( می باشد. –آلدهیدی (ودردارچین........ )کتونی  -گروه عاملی موجود درزردچوبه..........)کتونی   (چ   
 .منتقل میشوداختلاف دما ( –اختلاف گرما (..........گرما به انرژی گرمایی گفته میشود که به دلیل ( ح   

5/2 

 درست یا نادرست بودن جمله های زیر را مشخص کنید: 2

آ(یکی از معروفترین پلیمرهای سبز پلی لاکتیک اسید است که توسط جانداران ذره بینی تجزیه 

 نمیشود.

 طبیعی وپلی استر یک پلیمر ساختگی است. ب(نشاسته یک پلیمر

 اتیل استات است.بوی آناناس وجود استری به نام دلیل پ(

در واکنش تجزیه کلسیم کربنات در یک ظرف دربازبا گذشت زمان از جرم مخلوط واکنش کاسته ت(

 میشود.

 آمیدها می توانند با هم پیوند هیدروژنی برقرار کنند.ث(

 از آلکان هم جرم خود بیشتر است. لج(آنتالپی سوختن الک

 وجود دارد.      Oو   Nو  Cچ(آمین ترکیبی آلی است که در ساختار آن اتمهای 

 ح( از پلی پروپن برای ساخت سرنگ استفاده میشود.

2 

3 𝟐 ∶ (𝑪𝑯𝟑)𝟑𝑪𝑪𝑯𝟐𝑪𝑯(𝑪𝟐𝑯𝟓)𝑪𝑯𝟑                       4-  1دی متیل هپتان   - 5، 3,اتیل: 

 

 را بنویسید: 2ب( نام آیوپاک ترکیب شماره           را رسم کنید : 1فرم نقطه خط ترکیب (الف

1 

4 m  گرم مایعA   درجه و  55با دمایm  گرم مایعB در دوظرف جداگانه قرار دارند در هر یک 55با دمای

ذوب نمیشودظرفیت  Bروغن ذوب میشود ولی در مایع  Aگرم روغن جامد وارد میکنیم در مایع  05

 .را با ذکر دلیل مقایسه کنید Bو   Aگرمایی 

5/1 
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 2تجزیه شود پس از مطابق واکنش زیر مول نیتروژن پنتو کسید را در ظرف دربسته قرار میدهیم تا  4 5

محاسبه کنید :   /min molرا در این زمان برحسب 5O2NR مول از آن باقی مانده است. آ ( 1دقیقه 

                                                                 حساب کنید:    mol/sرا برحسب   2NOR  ب( 
                                                                                       2O  +  24NO         5O22N            

5/1 

 N  23H            32NH+2        آنتالپی واکنش :با توجه به واکنشهای زیر  6

H=+ 91KJ                                       41)N2  + 2H 2        N2H 

H2                                      H=+ 183   KJ                                                          N2H4  +        2NH3 2) 

 

95/1 

9 

 

1 

 به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید: 9

 را با ذکر دلیل مقایسه کنید: 42H20C  و 26H12C  آ  ( گرانروی 

 ؟ چرا؟ هم زدمسی  با قاشقب( آیا میتوان محلول سدیم نیترات را 

 خط آنرا نشان دهید:پ( سر گروه ترکیبات آروماتیک چه نام دارد ؟فرمول مولکولی یا ساختار نقطه 

 ت( انحلال پذیری اتانول و هگزانول در آب را با ذکر دلیل مقایسه کنید:

 مقایسه کنید : )دلیل( C-O  را با   C=Oث( آنتالپی پیوند 

 استر حاصل از یک اسید سه کربنه ویک الکل دو کربنه را بنویسید:ج( 

 

3 

آنتالپی واکنش زیر را حساب کرده بگویید این واکنش با استفاده از آنتالپی پیوند های داده شده  8

   Hپیوند                  O=O:495      O-H :463       H-H:436 KJ/mol گرماده است یا گرماگیر؟

 
 

   

1 

 کدام واکنش گرمای بیشتری آزاد میکند چرا؟ 10
 

 C3H8 (l) +5O2(g)                   3CO2(g)  +4H2O(g)           q1)الف
 C3H8 (g) +5O2(g)               3CO2(g)  +4H2O(g)              q2)ب

 
 
 

 

5/1 
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 دو نوع پلی اتن را نشان می دهند.  Bو  Aشکل های  11

    آ(کدام یک پلی اتن سبک و کدام پلی اتن سنگین می باشند؟ 

 شفاف  و انعطاف پذیربا استفاده از کدامیک محصولاتی ب( 

   تولید می کنند؟

  چرا؟است؟ ضعیفتر یکپ( نیروهای بین مولکولی در کدام 

25/1 

(سولفات IIکل )محلول نی مقدارکافیدرگرم را81به جرمو%57بادرجه خلوص ( Al )قطعه ای ازفلزآلومینیم 12

 چند گرم نیکل تولید میشود؟ %06در پایان واکنش در صورتی که بازده واکنش  قرارمی دهیم

Al =27g/mol                                       +  3Ni  3)4(SO2Al          + 2Al   43NiSO 
Ni =59g/mol 

5/1 

13 
درجه سانتیگراد  02درجه چند کیلو ژول گرما بدهیم تا دمای آن به 22با دمای  نقرهگرم  22به 

  J/g  C 236= 0/  gA C       برسد؟

1 

 گاز میباشند(  2Oو 2NO و 5O2N )      در هر قسمت کدام واکنش سریعتر است ؟چرا؟ 14

 

1 

15 

 

5/1 

 موفقیت وسربلندی شما عزیزان آرزوی ماست 

 ♡گروه شیمی دبیرستان سلاله  ♡
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 1.25عبارتهای نادرست را بنویسید .  درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کرده و شکل صحیح-1

 (نمک سدیم کربنات بر روی شعله زردرنگ است . 1

     .زودتر پر میشود 3d ،زیرلایه ی 4sو     3d  ( از بین دو زیرلایه ی2

 (به دست آوردن گاز هلیم از هوای مایع به صرفه تر از گاز طبیعی است.3

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (   𝐶19و  B18و    𝐴)29             1.5با توجه به عناصر داده شده پاسخ دهید :    -2

 ؟چراالف (کدام یک واکنش پذیری ندارد؟ 

 

 شخص کنید .را م Cعنصر  گروهو  دورهب( 

 

 را مشخص کنید Aپ(تعداد الکترونهای ظرفیتی 

 

 وجود دارد ؟ L=0با  چند الکترون Aج ( در عنصر

 

 نمره1را بیابید .  Aبا توجه به شکل جرم اتمی میانگین ) متوسط ( عنصر فرضی --3

   

 

 

 

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1اداره کل آموزش و پرورش استان البرز ناحیه 

 98-97مع آموزشی سلاله سال تحصیلی مجتاول  امتحانات نوبت

 نمره به عدد: 2شیمی آزمون درس  :  نام و نام خانوادگی:

 حروف:نمره به  3/98/  ونآزم تاریخ  یاورینام دبیر: 

 صفحه    4  تعداد صفحات: دقیقه100   :مدت آزمون شماره صندلی: 2تجربیکلاس: 

𝑨𝟐𝟐  

𝐀𝟐𝟑  
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 1.25با توجه به شکل زیر: -4

 انرژی همراه است؟  جذبالف( کدام انتقال با 

 قرار دارد؟  ناحیه مرئیب( کدام انتقال )ها(در 

 دارد ؟چرا؟ را  بیشترین طول موجپ( کدام انتقال 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1.75به پرسشهای زیرپاسخ دهید: -5

 (معادله شمیایی زیر را موازنه کنید الف 
 O 2+ H    2+ HCl  → CaCl 2Ca(OH)      

 ؟چرا؟اسیدی وکدام اکسید بازی است.ازاکسیدهای زیر(کدام یک ب
   2SO                                ب(O 2Na  آ ( 

 
 
 توان فراورده واکنش را از مخلوط واکنش جدا کرد؟ چگونه میاک به روش هابر (در تهیه امونیپ
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نمره0.75با توجه به جدول پاسخ دهید -6

 
 

 
 

 است، کدام گاز به حالت مایع در این دما وجود ندارد؟ ° C −200آ( با توجه به آنکه دمای هوای مایع 
 

 ب( در تقطیر جزء به جزء هوای مایع، کدام گاز زودتر جداسازی میشود؟
 

 ت(کدام یک در باد تایر خودرو استفاده می شود؟
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 مرهجمع ن2.75الف(شکل زیرتاثیرکدام یک از عوامل ) فشار، دما ،تعداد مول (را بر گازها نشان می دهد؟ -7

  0.75ب(توسعه پایدار چیست؟
 
 
 

 0.5لایه های تروپوسفر و استراتوسفر بنویسید. پ(نقش ازون رادر
 
 

 ( OH  - 3NO ,- )نمره1ت(نام و فرمول شیمیایی مواد زیر را بنویسید:

 PCl  2Ca(OH)(               )3 (               )تترا اکسید )             ( سدیم نیترات)               ( دی نیتروژن 

  0.5از راه های کاهش ردپای کربن دی اکسید دو مورد را نام ببرید.ث(

 نقطه جوش گاز

 -196 نیتروژن

 -183 اکسیژن

 -186 آرگون

 -269 هلیم
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 جمع نمره1.5به پرسشهای زیر پاسخ کوتاه بدهید :-8

 0.5می باشد ؟(36.5)جرم مولی= HClبیشتر از (20)جرم مولی= HFآ( چرا نقطه جوش 

 

 استفاده می شود؟ اسمز معکوسیا  اسمز ب(برای شیرین سازی آب از کدام یک از روشهای

 

 0.75کدام یک انحلال پذیری بیشتری در آب دارد ؟چرا؟ NOو  2COدو گاز  ازمیانت(

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 نمرهجمع 1.5با توجه به شکل پاسخ دهید .-9

 کنیدکدام شکل مربوط به گازآ(تعیین 

 2O وکدام مربوط به O2Hنمره0.5می باشد 

 

 

      0.25( در کدام شکل گشتاور دوقطبی صفر است ؟ ب

 0.75؟چرا( کدام یک دمای جوش بالاتری دارد ؟ پ

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1.5گرم آب تولید شود؟ 9لازم است تا  STPبا توجه به واکنش زیر ، چند میلی لیتر گاز اکسیژن در شرایط -10

𝐶3𝐻8 + 5𝑂2( 𝑔 )
→  3𝑂𝑂2 + 4𝑂2𝑂(O=16      H=1   g/mol )                                  

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------        

 نمره1میباشد چند گرم قند موجود است؟ ⁒25گرم نوشابه که درصد جرمی قند در آن  2000در -11

 

 

1 2 
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 1.25سه شکل زیر به پرسشها  پاسخ دهید:     به با توجه -12

 3شکل              2شکل                       1شکل                    

 مربوط به کدام شکل است ؟ KOHو OH5H2C و  HFالف ( هر یک از مواد 

 ب ( نوع انحلال کدام یک مولکولی است؟  

 است ؟ لکترولیت قوی تریج ( کدام محلول ا

------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

میلی گرم یون کلرید وجود دارد. غلظت یون کلرید در این  0.05گرم  200آ(در یک نمونه آب آشامیدنی به جرم-13

 نمره1است ؟ ppmنمونه چند 

 

 

 

 

گرم آب است ،اگر  100گرم در   34درجه سانتی گراد 25انحلال پذیری پتاسیم نیترات در آب  ب(با توجه به اینکه

 گرم آب بریزیم،:200درجه سانتیگراد درون  25گرم پتاسیم نیترات را در دمای  60

 نمره1با محاسبه تعیین کنید چه نوع محلولی به دست می آید؟)سیر شده ، سیر نشده ، فرا سیرشده( 

 

 

 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 نمره1مول در نظر بگیرید (  002/0) هر ذره معادل با توجه به شکل مقابل غلظت  مولی محلول را بیابید .  -14

 

 

 

 گروه شیمی موفق و پیروز باشید
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1.25عبارتهای نادرست را بنویسید .  درستی یا نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کرده و شکل صحیح-1

 (نمک سدیم کربنات بر روی شعله زردرنگ است . 1

    .زودتر پر میشود 3d ،زیرلایه ی 4sو     3d  ( از بین دو زیرلایه ی2

 (به دست آوردن گاز هلیم از هوای مایع به صرفه تر از گاز طبیعی است.3

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------

( 𝐶19و  B18و    𝐴)29             1.5با توجه به عناصر داده شده پاسخ دهید :    -2

 ؟چراالف (کدام یک واکنش پذیری ندارد؟ 

شخص کنید .را م Cعنصر  گروهو  دورهب( 

را مشخص کنید Aپ(تعداد الکترونهای ظرفیتی 

وجود دارد ؟ L=0با  چند الکترون Aج ( در عنصر

نمره1را بیابید .  Aبا توجه به شکل جرم اتمی میانگین ) متوسط ( عنصر فرضی --3

 باسمه تعالی

 جمهوری اسلامی ایران

 وزارت آموزش و پرورش

 کرج 1اداره کل آموزش و پرورش استان البرز ناحیه 

98-97مع آموزشی سلاله سال تحصیلی مجتاول  امتحانات نوبت

نمره به عدد:2شیمی آزمون درس  : نام و نام خانوادگی:

حروف:نمره به 3/98/  ونآزم تاریخ یاورینام دبیر: 

صفحه    4  تعداد صفحات:دقیقه100   :مدت آزمونشماره صندلی:2تجربیکلاس: 

𝑨𝟐𝟐  

𝐀𝟐𝟑  
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 1.25با توجه به شکل زیر: -4

 انرژی همراه است؟  جذبالف( کدام انتقال با 

 قرار دارد؟  ناحیه مرئیب( کدام انتقال )ها(در 

 دارد ؟چرا؟ را  بیشترین طول موجپ( کدام انتقال 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1.75به پرسشهای زیرپاسخ دهید: -5

 (معادله شمیایی زیر را موازنه کنید الف 
 O 2+ H    2+ HCl  → CaCl 2Ca(OH)      

 ؟چرا؟اسیدی وکدام اکسید بازی است.ازاکسیدهای زیر(کدام یک ب
   2SO                                ب(O 2Na  آ ( 

 
 
 توان فراورده واکنش را از مخلوط واکنش جدا کرد؟ چگونه میاک به روش هابر (در تهیه امونیپ
 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 نمره0.75با توجه به جدول پاسخ دهید -6

 
 

 
 

 است، کدام گاز به حالت مایع در این دما وجود ندارد؟ ° C −200آ( با توجه به آنکه دمای هوای مایع 
 

 ب( در تقطیر جزء به جزء هوای مایع، کدام گاز زودتر جداسازی میشود؟
 

 ت(کدام یک در باد تایر خودرو استفاده می شود؟
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 مرهجمع ن2.75الف(شکل زیرتاثیرکدام یک از عوامل ) فشار، دما ،تعداد مول (را بر گازها نشان می دهد؟ -7

  0.75ب(توسعه پایدار چیست؟
 
 
 

 0.5لایه های تروپوسفر و استراتوسفر بنویسید. پ(نقش ازون رادر
 
 

 ( OH  - 3NO ,- )نمره1ت(نام و فرمول شیمیایی مواد زیر را بنویسید:

 PCl  2Ca(OH)(               )3 (               )تترا اکسید )             ( سدیم نیترات)               ( دی نیتروژن 

  0.5از راه های کاهش ردپای کربن دی اکسید دو مورد را نام ببرید.ث(

 نقطه جوش گاز

 -196 نیتروژن

 -183 اکسیژن

 -186 آرگون

 -269 هلیم
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 جمع نمره1.5به پرسشهای زیر پاسخ کوتاه بدهید :-8

 0.5می باشد ؟(36.5)جرم مولی= HClبیشتر از (20)جرم مولی= HFآ( چرا نقطه جوش 

 

 استفاده می شود؟ اسمز معکوسیا  اسمز ب(برای شیرین سازی آب از کدام یک از روشهای

 

 0.75کدام یک انحلال پذیری بیشتری در آب دارد ؟چرا؟ NOو  2COدو گاز  ازمیانت(

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 نمرهجمع 1.5با توجه به شکل پاسخ دهید .-9

 کنیدکدام شکل مربوط به گازآ(تعیین 

 2O وکدام مربوط به O2Hنمره0.5می باشد 

 

 

      0.25( در کدام شکل گشتاور دوقطبی صفر است ؟ ب

 0.75؟چرا( کدام یک دمای جوش بالاتری دارد ؟ پ

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 1.5گرم آب تولید شود؟ 9لازم است تا  STPبا توجه به واکنش زیر ، چند میلی لیتر گاز اکسیژن در شرایط -10

𝐶3𝐻8 + 5𝑂2( 𝑔 )
→  3𝑂𝑂2 + 4𝑂2𝑂(O=16      H=1   g/mol )                                  

 

 

 

 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------        

 نمره1میباشد چند گرم قند موجود است؟ ⁒25گرم نوشابه که درصد جرمی قند در آن  2000در -11

 

 

1 2 
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1.25سه شکل زیر به پرسشها  پاسخ دهید:     به با توجه -12

3شکل              2شکل                       1شکل  

مربوط به کدام شکل است ؟ KOHو OH5H2C و  HFالف ( هر یک از مواد 

ب ( نوع انحلال کدام یک مولکولی است؟  

 است ؟ لکترولیت قوی تریج ( کدام محلول ا

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

میلی گرم یون کلرید وجود دارد. غلظت یون کلرید در این 0.05گرم  200آ(در یک نمونه آب آشامیدنی به جرم-13

نمره1است ؟ ppmنمونه چند 

گرم آب است ،اگر  100گرم در   34درجه سانتی گراد 25انحلال پذیری پتاسیم نیترات در آب  ب(با توجه به اینکه

 گرم آب بریزیم،:200درجه سانتیگراد درون  25گرم پتاسیم نیترات را در دمای  60

نمره1با محاسبه تعیین کنید چه نوع محلولی به دست می آید؟)سیر شده ، سیر نشده ، فرا سیرشده( 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

نمره1مول در نظر بگیرید (  002/0) هر ذره معادل با توجه به شکل مقابل غلظت  مولی محلول را بیابید .  -14

گروه شیمی موفق و پیروز باشید
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